

# 《股票作手操盘术》

## 图书基本信息

书名：《股票作手操盘术》

13位ISBN编号：9787540472316

出版时间：2015-9

作者：杰西·利弗莫尔

页数：176

译者：马立敏

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)

# 《股票作手操盘术》

## 内容概要

利弗莫尔被《纽约时报》评为“百年美股第一人”。他从5美元开始，经过四起四落，在1929年一个月净赚1亿美元。他的盈利让美国总统威尔逊害怕，他的挥霍让股票大师江恩谴责，他用真金白银换来的交易法则，则时时在启迪着后人。

利弗莫尔结合时间和价格，总结出一套持续赢利的方法，在本书中毫不吝啬地展示了出来。这是有史以来第一本能读懂的中文版本。

# 《股票作手操盘术》

## 作者简介

利弗莫尔，14岁拿着5美元入场，30年后一个月净赚1亿美元，美国总统请他放过股市，1999年压倒巴菲特、格雷厄姆、索罗斯等当选“百年美股第一人”。

## 书籍目录

前言

第一章 投机者面临诸多挑战

第二章 股价的正常动作方式

第三章 领涨板块和领涨股

第四章 吝啬是赢利之本

第五章 锚定两种转折点

第六章 一百万美元的大错

第七章 三百万美元的利润

第八章 市场操作的关键

第九章 规则说明

图表示例及说明

# 《股票作手操盘术》

## 精彩短评

1、言简意赅，感受到利弗莫尔的朴实，最后的附录居然也看懂了。

## 章节试读

### 1、《股票作手操盘术》的笔记-第10页

无论是谁，只要想做股票，就应该将交易当作一桩严肃的生意，并且以对待严肃生意的态度去对待它。你不能像大多数人那样，只是把它当作一种纯粹的赌博。

### 2、《股票作手操盘术》的笔记-第84页

我力劝你随身带个小本，记下有趣的市场信息、一些将来可能用得着的想法、总能不断读到的股市理念、对曾经的市场动作的个人观察。而在这个小本的第一页，我建议你用黑色墨汁写上：“谨防内幕消息，所有的内幕消息。”不，最好印上去。

### 3、《股票作手操盘术》的笔记-第15页

在对某只股票或某些股票形成确切的看法之后，不要急于投入，要等待并观察它或者它们的市场动作。一定要有确切的依据后再行动。举例来说，某只股票当前的交易价格为25美元，该股票的价格在22~28美元的区间内已经维持相当长的一段时间了。假设你认为这只股票最终会卖到50美元，在它的成交价格为25美元时，你需要耐心地等待，直到股票变得活跃，价格上升到一定的高度。比如它涨到了30美元，在这种市场情况下，你才能确定你的想法被验证了。这只股票一定有非常强劲的势态，否则它不可能涨到30美元。只有出现这种情况之后，也就是市场运作已经露出端倪，才能真正说明其有一个非常明确的前景。这时才是你下定论的时候。不要因为自己没在25美元的时候买入而情绪恶化。就算你买在了25美元的低价位，也会在等待的时候变得非常疲惫，当它真正开始运作时，你就已经耗干力气，将它低价抛出了。合肥城建，在没有形成上升趋势时买入，结果大盘下跌跟着进一步下跌。后来强于大盘，回本就卖了，而它一路上行，大盘跌，它盘整不动

### 4、《股票作手操盘术》的笔记-第22页

通过保持行情记录并将时间因素考虑进去（在后面的章节中我将详细解释），我们能够精确地预测股市的下一次大动向，但这需要付出很大的耐心才能做到。如果你能结合自己的行情记录准确地计算出时间因素，你迟早能判断出大动向到来的时机，你就能熟悉一只股票或者多只股票了。如果你能正确解读你自己的行情记录，那么在任何一个板块中，你都能挑出其领涨股。我再重复一遍，你必须亲自做行情记录，你一定要亲自写下那些数字。

### 5、《股票作手操盘术》的笔记-第16页

建仓时所用到的“心理时间点”，在这个时间点上，股票的运行势头是如此强劲，以至于它没有退路，只能一路向前突破。不是我操作得多么牛，而是有一股强势的力量在背后支持着它。它只是不得不向前冲，也确实在向前冲

### 6、《股票作手操盘术》的笔记-第79页

犯了错就不要找借口，我很久以前就学会了这一点，同行们也应该学会这一点。要坦然承认错误，并试着从中获益。我们都知道自己什么时候错了，因为你一犯错，市场就会通知你赔钱了。一旦意识到自己的错误，就要果断退场，承担损失，尽量保持微笑，认真研究行情记录，确定造成错误的原因是什么，专心等待下一个大潮。

### 7、《股票作手操盘术》的笔记-第27页

## 《股票作手操盘术》

操作要点永远不要因为一只股票看起来价格过高而卖掉它。你可能经历了这只股票从10美元涨到50美元的过程，你觉得它的成交价都高得离谱了。这时候要去确定，在良好的收入措施和企业管理下，是什么因素阻止了这只股票从50美元一直涨到150美元。很多人损失巨额资产，只是因为在这类股票经历了一段很长的上涨期后，他们觉得股票价格虚高，于是纷纷抛出持股。反之，不要因为某只股票从高位跌落而买进，觉得像捡漏。它的下滑十有八九是基于某种切实原因的。尽管看起来价格略低，这只股票仍然可能卖贵了。试着去忘记它过去较高的价格区间，以结合时间和价格因素的利弗莫尔法则再次对它进行研究吧。

### 8、《股票作手操盘术》的笔记-第12页

在证券、期货的投机、投资领域，从来没有什么新鲜事。有时必须出手，而另一些时候，则绝对不能。有一条非常正确的谚语：“你可以赢得一场赛马比赛，但你不能赢得所有赛马比赛。”这条谚语同样适用于市场操作。投资或投机股票以获得利润是可以的，但钱不能在这一年当中日复一日、周复一周地用来交易，那是不可能获利的，我们也不能这样做，只有愚蠢、蛮干的人才会这样做。

### 9、《股票作手操盘术》的笔记-第106页

如果一定要等到充分理由的出现，你将会错过在恰当时机采取行动的机会。投资者或投机者需要知道的唯一理由，就是市场就是这么表现的。无论何时，市场的动作不对、没有按套路出牌就是充分理由，足以让你立刻改变主意。记住，股票怎么动，总有它的理由。还要记住，一般情况下，要到一段时间后，你才会知道那个理由是什么，而那时一切为时已晚，赚钱已经不可能了。

### 10、《股票作手操盘术》的笔记-第23页

我们绝不能允许投机事业变成投资行为。所谓的“投资”可能原本是打算长久持有的，但这个股票以后要面对新一轮情况的变化，而情况的变化随时可能影响股票的赢利能力。如果考虑到这些情况变化，任何股票实际上都没有什么投资的价值。所以投资者一定要看好自己的资本账户，就像成功的投机者在冒险投机时守护自己的账户那样。

### 11、《股票作手操盘术》的笔记-第12页

为了投资或投机成功，我们必须形成一个自己的观点，目的是对股票下一刻的动向做出判断。投机就是预估即将到来的市场动作。为了准确地预估，我们必须要有个确切的依据。举个例子，一则确切的新闻已经公开，站在市场的角度，你自己去分析它可能会对市场造成什么样的影响。你要尽力预估这则特别的消息在投资大众中所产生的心理效应，特别是那些从心底对投资感兴趣的投资者。如果你能从市场角度看出一个明确的涨跌结果，不要轻易相信自己的判断，要等待市场验证，因为市场变化并不像你以为的那么明确并且容易掌握。为了说清楚点，我们举个例子：市场已经熊或牛一段时间后，一则助涨或者助跌的新闻对市场产生的影响可能微乎其微，此时的市场可能处于超买或者超卖的状态，在这种情况下，那则新闻产生的影响就会被忽略。此时此刻，过去相同情况下的行情记录对于投资者或投机者来说就有难以估量的价值了。这时，你必须完全忽略个人的想法，严格地、全身心地集中精力于市场的动作。

我们的观点经常出错，但市场永远不会错。

### 12、《股票作手操盘术》的笔记-第17页

无论是玩扑克、桥牌还是其他任何同类游戏，我们都有一个共同的弱点——总是想每把都赢，把把都出彩。这是所有人的软肋，在某种程度上，我们都有这个弱点。这个弱点是投资者和投机者最大的敌人，如果不采取对抗措施的话，它将会使他们垮掉。怀抱希望和心怀恐惧都是人性的显著特征，但如果你把希望和恐惧同时注入投机生意中，你将面临致命的危险：你可能会搞混二者，甚至使二者

错位，你会在该怀抱希望的时候恐惧，在该心怀恐惧的时候满怀希望。

举例来说，你在30美元的价位买了一只股票，第二天它快速涨到了32美元或32.5美元。你立即变得恐慌不安，觉得如果不立刻卖出获得利润，第二天这利润就可能蒸发，所以你匆忙抛出，捡到一些蝇头小利。这时你本应享受世界上所有的希望，因为你昨天还没有这两个点，为什么现在会担心失去这点利润呢？如果你在一天里能赚两个点的利润，那么第二天你就可能赚两个或三个点，在接下来的一周就可能赚五个点甚至更多。只要所持股票没什么猫腻，市场运作也对，你就不要着急获利，落袋为安。你知道你是对的，因为如果你不对，就不会有任何利润。让利润奔跑吧，骑着它狂奔，它可能会变成一笔非常大的利润。只要市场运作正常，就无须担心，你应当鼓起勇气，坚定信念，一直坚持下去。

另一方面，假设你以30美元的价格买了一只股票，第二天它就下降到了28美元，账面显示丢了两个点，你可能不会害怕第二天会再丢三个点或者更多。你可能只把它看作暂时的反向波动，觉得第三天肯定会收复失地。但这时你才应该恐惧。这两个点丢了，第三天就可能再丢两个点，或者在接下来的一周或两周里再丢五个或十个点。如果你没有抛出这只亏损股票，之后你可能会被迫亏损更多。在遭受更大的损失之前，你应该采取保护措施，卖掉你的股票。

赢利了当然不用操心，但亏损就不一样了，一定不能掉以轻心。投资者必须对一开始的小损失采取措施，预防更大的损失。这样做，他就可以有序地管理自己的账户，以至于在未来的一段时期，当他有什么新的想法时，他可以进行另一笔交易，持有和之前相同数量的股票。投机者必须做自己的保险经纪人，守好自己的资本账户，因为只有少赔钱，才不至于在将来判断准确时无力操作。

### 13、《股票作手操盘术》的笔记-第28页

另一个要点就是，如果你买了第一笔就损失了，不要补仓，否则你就是蠢到家了。绝不要企图低价追加持股以摊低损失。请把这个禁忌深深地刻进你的脑子。



# 《股票作手操盘术》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)